
Индепендент: Најновије анкете показују да 51 одсто Британаца жели да остане у ЕУ
недеља, 17 децембар 2017 11:52

Према најновијој анкети агенције за истраживање „БМГ”, око 51 одсто Британаца остало
би у Европској унији, док 41 одсто жели да је напусти.

  

  Ови резултати мишљења 1.400 испитаника, који су објављени на сајту „Индепендента” у
суботу, скоро да представљају преокрет у односу на резултате прошлогодишњег
референдума о том питању, а објављени су у тренутку када Британија улази у другу
фазу преговора о иступању из блока у којој ће бити рећи о трговини, преноси Ројтерс.   

„Индепендент” наводи да је вођство за „остати” у односу на „напустити” ЕУ највеће у
односу на све анкете до сада спроведене од гласања у јуну 2016.

  

Међутим, шеф истраживања у агенцији БМЦ рекао је за британски лист да разлог
промене лежи у промени мишљења оних који нису гласали на прошлогодишњем
референдуму, док око девет од 10 оних који јесу гласали, није променило мишљење.
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Истраживање је трајало од 5. до 8. децембра.

  

На прошлогодишњем референдуму, 52 одсто Британаца гласало је за напуштање ЕУ,
док је 48 одсто гласало за остајање у блоку.

  

Аналитичар избора и бивши политичар из редова либералних демократа рекао је на
Твитеру да је ово било „највеће вођство за остајање (од референдума о ЕУ)”.

  

Британска премијерка Тереза Меј ове недеље је обезбедила договор са ЕУ да преговори
Брегзита о споразуму о трговини и размени напредују, али су неки европски лидери
упозорили да би ти преговори који су до сада били тешки сада могли да постану још
тежи, јавља Ројтерс.

  

(Танјуг)
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